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Ουρά οι πιστοί στην Παναγία που δακρύζει 
(ΦΩΤΟ + ΒΙΝΤΕΟ)
/ Ενορίες

Συμπληρώθηκε με τη χάρη του Θεού, ένας ολόκληρος χρόνος 
από την ευλογημένη ώρα που εμφανίσθηκε το θαυμαστό 
σημείο της δακρυρροής στο Σεπτό Εικόνισμα της Παναγίας της 
Παρηγορητρίας στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Νέας Ελβετίας 
στον Βύρωνα, το οποίο συνεχίζεται έως και σήμερα.

Πλήθος πιστών προσήλθαν το απόγευμα της Δευτέρας 20 Σεπτεμβρίου 2021 στο 
Ιερό Ευχέλαιο, στο τέλος του οποίου εμβαπτίσθηκαν Δάκρυα και Μύρο από την 
Ιερά Εικόνα της Παναγίας και διανεμήθηκε στο ευσεβές εκκλησίασμα.
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ΔΕΙΤΕ – Γονατιστοί στην Παναγία που δακρύζει έναν 
ολόκληρον χρόνον:

 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2021/09/VID_20210920_192315-1.mp4
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Υπενθυμίζεται ότι έως τις 28 Οκτωβρίου 2021, στα πλαίσια των (ΙΘ’) 
Παναγίων Δημητρίων 2021, τελείται ΠΕΝΗΝΤΑΛΕΙΤΟΥΡΓΟ στη χάρη 
της Παναγίας της Παρηγορητρίας,  καθημερινά από 07:00 έως 09:00 το 
πρωί, ενώ ψάλλεται έμπροσθεν της Δακρυρροούσης και Μυροβλυζούσης Ιεράς 
Εικόνος, ΙΕΡΑ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ώρα  11:00 το πρωί και ώρα 6:00 το απόγευμα 
καθημερινά.

Ο Ναός παραμένει ανοικτός, για την προσκύνηση της Εφεστίου Εικόνος της 
Παναγίας της Παρηγορητρίας , καθημερινά από τις 7:00 το πρωί έως τις 8:30 
το βράδυ.



 

 

ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΗΣΕΩΝ «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» 
ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΟΥ ΔΑΚΡΥΖΕΙ – ΔΕΙΤΕ ΤΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ:

Η νεωκόρος του ναού συγκινημένη περιέγραψε, πριν κάποιους μήνες, στην 
κάμερα του Πρακτορείου «Ορθοδοξία» και τον Δημήτρη Στρουμπάκο, τις 
στιγμές, όταν ευλογήθηκε να δει πρώτη τα δάκρυα από την Εικόνα της Παναγίας. 
Χαρακτηριστικά αναφέρει, πώς, αν και ανάξια, αξιώθηκε από την Υπεραγία 
Θεοτόκο να αντικρίσει ένα ζωντανό Θαύμα.

Ο εφημέριος του Ναού Αρχιμανδρίτης π. Χριστόδουλος αφηγήθηκε, «πώς ζούμε 
ένα θαυμαστό γεγονός, η Παναγία μέσα από τα δάκρυά της μας δείχνει 
αισθητά την παρουσία Της, είναι ζωντανή και μας μεταδίδει Χάρη, 



Παρηγοριά και Ελπίδα».
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